



孝老爱亲 感天动地

□晚报记者 朱保彰 马治卫 徐松

【事件回放】

钟博文：10岁男童撑起一个家

沈丘县卞路口乡钟寨村 10 岁的钟博文 1 岁时失去爸爸，几年后，妈妈和奶奶又都瘫痪在床，86 岁的爷爷也基本失去劳动能力，在亲邻的帮助下，他用柔弱的双肩挑起了照顾一家人的重担。

从5岁开始,小博文就开始干活,他每天5点半就起床,照顾爷爷、奶奶、妈妈吃

饭，之后再干些家务活。

7岁那年，小博文上学了，他学习非常刻苦，学习成绩一直在全年级名列前茅，每年都被评为“三好学生”。

小博文的家一贫如洗，妈妈和奶奶的医药费都是亲戚们凑的。邻居没少帮助他，小博文的衣服和鞋袜都是邻居给的。

【人物回访】

小博文目前衣食无忧，正在安心读书

近日,记者在卞路口乡敬老院见到了钟博文母子,正在做作业的小博文高兴地对记者说,他今年上六年级了,目前生活得很好。“感谢大家的帮助,现在我和妈妈住进了卞路口乡敬老院,妈妈平时有人料理,我每天到敬老院附近的高山店小学读书”。

本报关于小博文的报道刊发后,许许多多的热心人被小博文顽强与命运抗争的事

事迹所感动，纷纷捐款捐物，以帮助他的家庭走出困境。沈丘县爱心人士毛景云女士专程赶到小博文家，认他为干儿子，并许诺将长期资助他上学。

目前，小博文的爷爷奶奶由小博文的叔叔赡养，小博文母子被安置在乡敬老院后，又被纳入五保供养范围。高山店小学也免除了小博文上学的一切费用。

自幼喪父，母殘，姊謙……

10岁男童撑起四口之家

— 挑戰三六九 來源與文獻 —

本意是：这儿正是下岗职工的
素材，一派农村的神气！村民不
仅自己记起生活的变化，小城镇
10年，老百姓生活大变样，如今，
林州的农民富起来，庄稼丰收，这
都是这次大走访的结果，在采访的
同时，记者还采访了市领导和人民
代表。7月25日，记者与市领导见
面，深感他们对下岗女工的关心和
支持，深感他们的工作精神。

记者首先来到位于北工大南门的学府国际酒店，这里是学府国际酒店，这家酒店的老板是北京人，姓王。据王老板介绍，他今年3月1日开始经营这家酒店，当时他和朋友一起投资了100万元，其中50万元是他的，50万元是他的朋友出的。王老板说，他们当时选择在北工大附近经营这家酒店，主要是因为北工大附近有很多学生，而且附近有地铁站，交通方便。

海伦·凯勒的浮华与灯，也博得文学界一致称赞。克莱伦斯·白尔爵士是作家，也是诗人、剧作家、评论家，他写过许多关于海伦·凯勒的文章，如《海伦·凯勒：她的生平和作品》、《海伦·凯勒：她的生平和作品》、《海伦·凯勒：她的生平和作品》等。他在那一年，还出版了《海伦·凯勒：她的生平和作品》，使她开始广泛地被人们所认识。

本报关于钟博文的报道

他们的感人事迹，使我们暖意满怀；他们的无悔坚守，荡涤我们日渐蒙尘的心灵；他们的伟大人格，让我们真心感动。

其实，翻开《周口晚报》以往的报道，像钟博文、杜付旗、刘素梅一样，孝老爱亲的典型还有很多。他们的举动朴实无华，却诠释着无言

十爱 带给我们心灵的震撼和启迪

孝老爱亲，重在践行。这些模范代表与我们一样普通、平凡，一样要面对生活的酸甜苦辣。不同的是，他们面对困难生活的态度更积极、更主动、更坦然。不是每个人都会面临命运多舛的生活，但孝老爱亲却是每个人都应该认

直遵守的本分

古语云：子欲养而亲不待。也许我们的父母还安好，但千万不要因此而“忽略”他们，常回家看看吧！

有时候，精神慰藉时过生日妙哉。